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EXAMEN FINAL

COMPOSITION :

=== UBLLION : C

CALCUL EN PLASTICITE DES STRUCTURES

Documents permis, Calculatrices permises

Durée : 02h00 — (de 10h30 & 12h30)
Probleme 1

0 considére upe pout

ailes inégales, soumj

re de section droite composée d’une dme et de deux semelles 4
et I’ame ont la mam

se & la flexion pure dans son plan de symétrie vertical. Les semelles
e €paisseur t=lcm.

26cm Q

4.____101'1’1

i : ] arfaiten]ent

Led trainte-déformation du matériau est du type €lastique p

jagramme con .f ia

plastlique identique en traction et en compression
3

/3
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240MPa

E=200000MPa

1- Calculer le module élastique de la section et déterminer le moment élastique maximal

2- Calculer le moment plastique et le module plastique de la section et déterminer son

facteur de forme.

3- On soumet cette section & un moment fléchissant M & déterminer ; les jauges de
deformation J; et J, montées sur les semelles supérieure et inferieure (voir figure)
indiquent respectivement les déformations eaup=-0,0012 et £,=0,0021 :

a- Tracer le diagramme de déformation de la section et indiquer la position de I’axe
neutre. ’

b- Tracer le diagramme de contrainte correspondant & ce diagramme de déformation ; en
déduire la valeur du moment M. Vérifier que ce moment M est bien situé entre le

moment élastique maximal et le moment plastique.

c- BEn supprimant le moment M ; calculer les contraintes résiduelles sur les fibres

extrémes de la section.
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